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21η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 21ο  
 

Στην Πάτρα σήμερα στις 14-11-2011, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 16.00 μ.μ. 

στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου Λαδόπουλου (Ακτή Δυμαίων 50)  

προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας , ύστερα 

από την υπ’ αριθ. 200595/745/8-11-2011 γραπτή  πρόσκληση του Προέδρου του η 

οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς 

Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2). 

          Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα 

παρακάτω μέλη : 

 

1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος ,  2) Μπουχάγιερ Αριστείδης, 

Αντιπρόεδρος , 3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος– Γραμματέας,  

4)Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5)Αθανασόπουλος Γεώργιος, 6)Αυγέρης 

Σάββας, 7)Αχιλλεόπουλος Πέτρος 8)Βάλαρης Δημήτριος, 9)Γαρουφαλής 

Νικόλαος, 10)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 11)Δεσύλλας Δημήτριος, 

12)Δουγένης Δημήτριος, 13)Ζαχαροπούλου- Στούμπου Αδαμαντία, 

14)Καραθανασόπουλος Νικόλαος, 15) Καρανίκας Κωνσταντίνος, 

16)Καραπάνος Γεώργιος, 17)Κάτρης Γεώργιος 18)Κελεπούρης Ανδρέας, 

19)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα,  20)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 



21)Μαρίνος Ανδρέας, 22)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 23)Μητρόπουλος 

Ανδρέας 24)Μιχαλόπουλος Νικόλαος, 25)Μπαλκάμος Ευγένιος, 

26)Μπουγάς Κωνσταντίνος, 27) Ντάτσικα Γεωργία, 28)Παπαναστασίου 

Γεώργιος, 29)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 30)Πετρόπουλος Χρήστος,  

31)Πλατανιάς Παναγιώτης, 32)Πυλαρινός Νικόλαος, 33)Σακελλαρόπουλος 

Παναγιώτης, 34)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 35)Σκαρτσιάρης Ανδρέας 

,36)Σολτάτος Γεώργιος, 37)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 38)Σταρακά 

Χριστίνα, 39) Σταυρόπουλος Χρήστος, 40)Τσάνης Νικόλαος, 41)Τσόγκας 

Γεώργιος, 42)Υφαντής Νικόλαος, 43)Φεσσιάν Γεράσιμος, 44)Φωτόπουλος 

Τρύφων, 45)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 46)Χριστογιάννης Γεώργιος  και 

47)  Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.   

   Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του 

Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ.  Παππάς Γεώργιος, Πλαστήρα-Σπανού 

Ειρήνη, Στούπας Παναγιώτης και Φαρμάκης Νεκτάριος. 

                Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. 

Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων 

Αιτ/νίας κ. Βασίλειος Αντωνόπουλος, Αχαΐας  κ.Γρηγόρης  Αλεξόπουλος  και  

Ηλείας κ. Χαράλαμπος Καφύρας , υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και 

δημοσιογράφοι. 

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.  

    Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο  Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης.      

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Αριθ.Αποφ.  295  /2011 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 13ο  θέμα ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο : «Συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη 

διοργάνωση του 14ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για 

παιδιά και νέους της 11ης Ευρωπαϊκής Συνάντησης νεανικής 

οπτικοακουστικής δημιουργίας κάμερα SISANIO και των παράλληλων 

εκδηλώσεών τους», δίνοντας  το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής 

Ενότητας Ηλείας κ. Χαρ. Καφύρα,  που είναι εισηγητής του θέματος και που 

αναφέρεται στην υπ. αριθ. 177229/6104/10-10-2011  γραπτή εισήγησή του,   ως 

εξής: 

 «Το 1996 η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηλείας προσκάλεσε τον σκηνοθέτη Δημήτρη 
Σπύρου και συζήτησε μαζί του τη δημιουργία ενός θεσμού, ο οποίος θα ανέπτυσσε μια 
καλλιτεχνική και πολιτιστική δραστηριότητα στο νομό Ηλείας, με επίκεντρο τον 
κινηματογράφο. Το σχέδιο περιελάμβανε σε πρώτο στάδιο τη δημιουργία ενός φεστιβάλ 
παιδικού κινηματογράφου με έδρα τον Πύργο και σε δεύτερο ένα πλέγμα 
δραστηριοτήτων, οι οποίες θα ήσαν εξακτινωμένες σε όλο το νομό και 
προσανατολισμένες στο παιδικό και εφηβικό κοινό. Έτσι: 

o Το 1997 ιδρύθηκε το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για 
Παιδιά και Νέους και ξεκίνησε τη λειτουργία του με έδρα τον Πύργο και 
παράλληλες εκδηλώσεις στην Αμαλιάδα και την Αρχαία Ολυμπία. 

o Το 2001 ιδρύθηκε η Ευρωπαϊκή Συνάντηση Νεανικής Οπτικοακουστικής 
Δημιουργίας Camera Zizanio και ξεκίνησε τη λειτουργία της, παράλληλα με το 
Φεστιβάλ Κινηματογράφου. 

o Από το 2000 μέχρι σήμερα οι παράλληλες εκδηλώσεις επεκτάθηκαν σταδιακά 
στην Κρέστενα, τη Ζαχάρω, τη Γαστούνη, τα Λεχαινά και άλλες πόλεις και χωριά 
της Ηλείας. 

Το Φεστιβάλ Ολυμπίας διεξάγεται κάθε χρόνο το πρώτο 15νθήμερο του Δεκεμβρίου, 
είναι το μοναδικό φεστιβάλ του είδους που λειτουργεί στη χώρα μας, ενώ 
συγκαταλέγεται ανάμεσα στις σημαντικότερες διοργανώσεις του Κινηματογράφου-για-
παιδιά-και-νέους διεθνώς. Στο διαγωνιστικό πρόγραμμά του συμμετέχουν περίπου 60 
ταινίες μεγάλου και μικρού μήκους απ’ όλο τον κόσμο, σχεδόν όλες σε πρώτη προβολή 
στην Ελλάδα.  
Η Camera Zizanio, που διεξάγεται παράλληλα και είναι η μοναδική πανευρωπαϊκή 
διοργάνωση νεανικής οπτικοακουστικής δημιουργίας, διαγωνίζονται περί τις 300 ταινίες 



παιδιών σχεδόν από όλες τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενώ φιλοξενούνται και περί 
τις 100 ταινίες από άλλες χώρες.  
Επίσης στις παράλληλες εκδηλώσεις προβάλλονται ταινίες εκτός συναγωνισμού, 
διοργανώνονται συναυλίες, εκθέσεις, θεατρικές παραστάσεις, λογοτεχνικές και άλλες 
καλλιτεχνικές εκδηλώσεις. Για τη δημιουργική έκφραση των παιδιών και των νέων 
λειτουργούν κινηματογραφικά και διάφορα άλλα εργαστήρια (σκηνοθεσία, μοντάζ, 
σκίτσο, κινούμενο σχέδιο, κουκλοθέατρο, ζωγραφική, κολάζ, πηλός, κατασκευή μάσκας 
κ.ά.) και εκδίδεται η εφημερίδα «Ζιζάνιο». Επίσης, οι βραβευμένες ταινίες του Φεστιβάλ 
και της Camera Zizanio προβάλλονται και στην Αθήνα (Ciné Φιλίπ).  
Τέλος, εκτός από την κύρια διοργάνωση του Δεκεμβρίου, πραγματοποιεί καθ’ όλη τη 
διάρκεια του έτους πολλές εκδηλώσεις  και εκπαιδευτικές δραστηριότητες σχετικά με 
την οπτικοακουστική αγωγή και έκφραση των νέων. 
Τις προβολές και εκδηλώσεις παρακολουθούν κάθε χρόνο χιλιάδες άτομα από τον 
Πύργο, την Ηλεία, την Ελλάδα και το εξωτερικό, στη μεγάλη πλειοψηφία τους παιδιά 
και έφηβοι. Σχολεία από όλη την Ελλάδα οργανώνουν εκπαιδευτικές εκδρομές για να 
παρακολουθήσουν το Φεστιβάλ (ενδεικτικά σημειώνεται ότι το 2010 το επισκέφθηκαν 
27 σχολεία, εκτός Ηλείας, με 785 μαθητές). Κατά την περίοδο του Δεκεμβρίου, οι 
αφίξεις ελλήνων και ξένων συμμετεχόντων ξεπερνούν κατ’ έτος τους 1.200, ενώ 
σημειώνονται 12.000 - 15.000 είσοδοι στις προβολές και τις λοιπές δραστηριότητες.  
Εκτός από την Ηλεία, το Φεστιβάλ έχει δραστηριότητα σε όλη τη χώρα με προβολές 
και εκπαιδευτικές δραστηριότητες. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι κατά το 2010 οργάνωσε 
331 εκδηλώσεις (130 στην Ηλεία, 189 στην υπόλοιπη χώρα, 12 στο εξωτερικό), τις 
οποίες παρακολούθησαν περί τα 32.000 άτομα. 
Η ενεργός συμμετοχή των παιδιών χαρακτηρίζει τις εκδηλώσεις του Φεστιβάλ, καθώς 
παίρνουν μέρος σε όλες τις δραστηριότητες (Κριτικές Επιτροπές, εργαστήρια, 
παραστάσεις κλπ.), ενώ ένα δίκτυο 80 - 100 εθελοντών κάθε ηλικίας υποστηρίζουν την 
όλη διοργάνωση. 
Το Φεστιβάλ Ολυμπίας έχει εξελιχθεί σε σημαντικό θεσμό με διακριτή και 
αναγνωρίσιμη διεθνή ακτινοβολία. Είναι μέλος ευρωπαϊκών και διεθνών φορέων και 
δικτύων σχετικά με τον παιδικό και εφηβικό κινηματογράφο και την οπτικοακουστική 
εκπαίδευση όπως το CIFEJ (Centre International du Film pour l' Enfance et la Jeunesse) 
και η ECFA (European Children's Film Association, όπου είναι και μέλος στο διοικητικό 
της συμβούλιο). Επίσης, είναι τεράστια η συμβολή του στην τοπική πολιτιστική, 
εκπαιδευτική και οικονομική ανάπτυξη καθώς και στην τουριστική προβολή της 
Ηλείας. 
 
 Η φετινή διοργάνωση 
Εισηγούμενος το θέμα της συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη 
διοργάνωση του 14ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και 
Νέους, της 11ης Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Oπτικοακουστικής Δημιουργίας 
Camera Zizanio, σας παρουσιάζω περιληπτικά τις φετινές εκδηλώσεις, που έχουν ως 
εξής: 



o Το 14ο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους 
θα διεξαχθεί από 3 έως 10 Δεκεμβρίου 2011. Το επίσημο διαγωνιστικό 
πρόγραμμα θα γίνει στον Πύργο στο θέατρο Απόλλων. Στα τμήματα Μεγάλου 
Μήκους Μυθοπλασίας, Μικρού Μήκους Μυθοπλασίας, Μικρού Μήκους 
Animation και DigiKid (ψηφιακές ταινίες μικρού μήκους) θα λάβουν μέρος περί 
τις 55 ταινίες από την Ευρώπη και άλλες χώρες, όλες πρόσφατης παραγωγής 
(2011-2010). Το Διαγωνιστικό Πρόγραμμα. Η Κριτική Επιτροπή θα είναι 5μελής 
και θα αποτελείται από σκηνοθέτες, παραγωγούς, διανομείς, ηθοποιούς και άτομα 
με θεσμικό ρόλο στο διεθνή χώρο του Κινηματογράφου για Παιδιά και Νέους. Η 
Κριτική Επιτροπή των Παιδιών θα είναι 28μελής και θα αποτελείται από μαθητές 
δημοτικών σχολείων, γυμνασίων και λυκείων του ν. Ηλείας και φοιτητές των ΤΕΙ 
Πύργου και Αμαλιάδας. 

o Η 11η Ευρωπαϊκή Συνάντηση Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας 
Camera Zizanio θα πραγματοποιηθεί από 2 έως 10 Δεκεμβρίου 2011. Στα 
διαγωνιστικά προγράμματά της, Ευρωπαϊκό και Ελληνικό, χωρισμένα σε τρεις 
ηλικιακές κατηγορίες το καθένα (έως 12 ετών, 13-16 ετών, 17-20 ετών), θα 
προβάλλει συνολικά περί τις 400 ταινίες παιδιών και εφήβων από πολλές 
ευρωπαϊκές χώρες. Όλες οι προβολές θα πραγματοποιηθούν στο συνεδριακό 
κέντρο της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας στον Πύργο, όπου και η έδρα της 
διοργάνωσης του Φεστιβάλ Ολυμπίας και της Camera Zizanio.  

o Οι παράλληλες εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν από 2 έως 10 Δεκεμβρίου 
2011 και περιλαμβάνουν ειδικές προβολές για τους μαθητές σχολείων Α’/βάθμιας 
και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης σε Πύργο, Αμαλιάδα, Ζαχάρω, Γαστούνη, Λεχαινά 
κλπ., εργαστήρια για μαθητές δημοτικών σχολείων, γυμνασίων και λυκείων και 
για φοιτητές ΑΕΙ και ΤΕΙ. 

 
Ο προϋπολογισμός δαπανών τις οποίες θα καλύψει η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας θα ανέλθει στο 
ποσό των € 147.600, ο οποίος κατανέμεται αναλυτικότερα ως εξής:  

o Αμοιβές (καλλιτεχνική διεύθυνση, μεταφράσεις και υποτιτλισμοί ταινιών, εκπαιδευτές 
κινηματογραφικών εργαστηρίων, μηχανικοί προβολής, σκηνοθέτες και καλλιτέχνες τελετών 
έναρξης και λήξης, σκηνογράφοι, κλπ.) € 56.949. 

o Έξοδα χώρων (ενοικίαση αιθουσών, υλικά κατασκευής, υλικά φροντιστηρίου, εγκατάσταση-
παραμετροποίηση δικτύων, καθαριότητα κλπ.) € 9.535. 

o Έξοδα παραγωγής (αναλώσιμα, βραβεία, ενοικίαση εξοπλισμού, φιλοξενία επίσημων , 
προσκεκλημένων κλπ.) € 48.178. 

o Έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό (κατάλογοι ταινιών Φεστιβάλ και Camera Zizanio, πρόγραμμα 
προβολών, αφίσες αναπαραγωγές DVD, φάκελοι υλικού, λοιπές εκτυπώσεις κλπ.) € 26.911. 

o Έξοδα διαφήμισης και προβολής (καταχωρίσεις τύπου, μεταδόσεις ραδιοφωνικών και 
τηλεοπτικών μηνυμάτων, παραγωγή τρέιλερ κλπ.) € 6.027. 

 Οι δαπάνες επισυνάπτονται αναλυτικά στον Πίνακα «Προϋπολογισμός Δαπανών ΠΔΕ». 
Οι αναλυτικές δαπάνες είναι ενδεικτικές και είναι δυνατόν να μεταφέρονται ποσά από 
δαπάνη σε δαπάνη εντός του ορίου του προϋπολογισμού. 
Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε να εγκρίνετε:  



o Τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη διοργάνωση του 14ου 
Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους και της 11ης 
Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Oπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera 
Zizanio με το ποσό των € 120.000 ευρώ συν ΦΠΑ και σύμφωνα με τον ανωτέρω 
προϋπολογισμό. 

o Την ψήφιση της σχετικής πίστωσης. 
 
       Πριν τη λήψη της απόφασης είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι 
κ.κ. Δουγένης Δημήτριος,Μπουχάγιερ Αριστείδης , Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 
Αθανασόπουλος Γεώργιος  και  Κοκκαλιάρη- Λάσκαρη Νικολέτα. 
 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο,  και τους 

λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν 

διαλογικής συζήτησης 

 

                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  κατά πλειοψηφία 
 

Εγκρίνει : 
• την συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη διοργάνωση του 14ου 

Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους  της 
11ης Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Oπτικοακουστικής Δημιουργίας 
Camera Zizanio και των παράλληλων εκδηλώσεών τους, που θα διεξαχθούν 
το πρώτο δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου στην  Περιφερειακή Ενότητα 
Ηλείας, με τον όρο ότι δεν θα εισπραχθεί οποιοδήποτε αντάλλαγμα από τους 
συμμετέχοντες και θεατές της ανωτέρω διοργάνωσης. 

• την δαπάνη  ποσού  120.000,00 ευρώ πλέον ΦΠΑ, συνολικού ποσού 
147.600,00 για το σκοπό αυτό,  σύμφωνα με τον κατωτέρω προϋπολογισμό: 

 
 

11η Ευρωπαϊκή Συνάντηση Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera 
Zizanio 

  

2-10 Δεκεμβρίου 2011   

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ   

Είδος δαπάνης Λεπτομέρειες  Ποσό    

1. ΑΜΟΙΒΕΣ       

Καλλιτεχνική διεύθυνση Φεστιβάλ 10.000 + 2.300 =     12.300,00      

Μεταφράσεις ταινιών 5 άτ.Χ 1.000 = 5.000 + 1.150 =       6.150,00      

Υποτιτλισμοί ταινιών 3 άτ.Χ 800 = 2.400 + 552 =       2.952,00      

Αυτόματος υποτιτλισμός Camera Zizanio 2 άτ.Χ 1.000 = 2.000 + 460 =       2.460,00      



Κινηματογραφικά εργαστήρια 6 άτ.Χ 1.600 = 9.600 + 2.208 =     11.808,00      

Μηχ. Προβολής Απόλλωνα 1 άτ.Χ 1.200 = 1.200 + 276       1.476,00      

Βοηθός μηχ. Προβολής Απόλλωνα 1 άτ.Χ 1.000 = 1.000 + 230 =       1.230,00      

Τεχνικός βιντεοπροβολής Συνεδριακού 1 άτ.Χ 700 = 700 + 161 =          861,00      

Μηχ. Προβολής Cine Cinema Αμαλιάδας  1 άτ.Χ 700 = 700 + 161 =          861,00      

Μηχ. Προβολής Cine Αστρον Λεχαινών 1 άτ.Χ 700 = 700 + 161 =          861,00      

Μηχ. Προβολής Κουρβισιάνειου Γαστούνης 1 άτ.Χ 700 = 700 + 161 =          861,00      

Σκηνοθεσία τελετής έναρξης & λήξης 1 άτ.Χ 2.000 = 2.000 + 460 =       2.460,00      

Κατασκευή σκηνικών 1 άτ.Χ 2.000 = 2.000 + 460 =       2.460,00      

Κινηματογράφηση & μοντάζ 52’ ΕΡΤ 3.000 + 690 =       3.690,00      

Μαγνητοσκ.τελ.έναρξης-λήξης (4ακάμερο) 2.500 + 575 =       3.075,00      

Υπηρεσίες δημοσιότητας (δελτία τύπου κλπ.) 1.000 + 230 =       1.230,00      

Εγκατάσταση-παραμετροποίηση συστήματος 
υποτιτλισμού 1.800 + 414 =       2.214,00      

ΣΥΝΟΛΟ   56.949,00          56.949,00    

2. ΕΞΟΔΑ ΧΩΡΩΝ       

Ενοικίαση αιθουσών προβολής 1 αίθ.Χ 5 ημ.Χ 400= 2.000 + 460 =       2.460,00      

Υλικά κατασκευής σκηνικών         2.000,00      

Υλικά φροντιστηρίου         2.000,00      

Καθαριότητα αιθουσών 1.500 + 345 =       1.845,00      

Εγκατάσταση-παραμετροποίηση δικτύων 
Συνεδριακού         1.230,00      

ΣΥΝΟΛΟ      9.535,00            9.535,00    

3. ΕΞΟΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ       

Βραβεία 14 Φεστιβάλ (κότινος) 1.500 + 345 =       1.845,00      

Αναλώσιμα γραμματείας, εργαστηρίων κλπ. Γραφικά, χαρτικά, cd, dvd, mini disc κλπ.       2.000,00      

Ενοικίαση συστήματος βιντεοπροβολής & 
υποτίτλων Απόλλωνα 2.500 + 575 =       3.075,00      

Ενοικίαση συστήματος βιντεοπροβολής & 
υποτίτλων Συνεδριακού 2.500 + 575 =       3.075,00      

Ενοικίαση ψηφιακής μηχανής προβολής 6 ημέρες Χ 800 = 4.800 + 1.104 =       5.904,00      

Ενοικίαση Beta Player 7 ημέρες Χ 350 = 2.450 + 563,5 =       3.013,50      

Ενοικίαση εξοπλισμού ήχου και εικόνας για 
τελετές έναρξης και λήξης 3.500 + 805 =       4.305,00      

Διαμονή φιλοξενουμένων Ξενοδ.(α)        3.600,00      

Διαμονή φιλοξενουμένων Ξενοδ.(β)        3.150,00      

Διαμονή φιλοξενουμένων Ξενοδ.(γ)        3.150,00      

Διαμονή φιλοξενουμένων Ξενοδ.(δ)       2.700,00      

Μετακινήσεις φιλοξενουμένων 4 δρομολ.Αθήν. Χ 800 = 3.200 + 736 =       3.936,00      

Γεύματα φιλοξενουμένων Εστιατ.(α) 20 άτ.Χ 6 ημ.= 120 γευμ.Χ 10 =       1.200,00      

Γεύματα φιλοξενουμένων Εστιατ.(β) 20 άτ.Χ 6 ημ.= 120 γευμ.Χ 10 =       1.200,00      

Γεύματα φιλοξενουμένων Εστιατ.(γ) 20 άτ.Χ 6 ημ.= 120 γευμ.Χ 10 =       1.200,00      

Δεξίωση τελετής λήξης Εστιατ.(δ) 300 άτομα Χ 12 =       3.600,00      

Διάφορα (απρόβλεπτες μικροδαπάνες)         1.224,50      

ΣΥΝΟΛΟ   48.178,00          48.178,00    

4.  ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΥΛΙΚΟ       

Κατάλ.14 Φεστιβάλ-Σχεδ & επιμ.κειμένων 1 άτομο Χ 1.000 = 1.000 + 230 =       1.230,00      

Κατάλ.14 Φεστιβάλ-Μεταφρ.κειμένων 1 άτομο Χ 500 = 500 + 115 =          615,00      

Κατάλ.14 Φεστιβάλ-Lay Out 1 άτομο Χ 2.000 = 2.000 + 460 =       2.460,00      



Κατάλ.14 Φεστιβάλ-Εκτύπ.βιβλιοδ. κλπ.         3.500,00      

Κατάλ.11 Camera Zizanio-Σχεδ & επιμ.κειμ. 1 άτομο Χ 1.000 = 1.000 + 230 =       1.230,00      

Κατάλ.11 Camera Zizanio-Μεταφρ.κειμ. 1 άτομο Χ 1.500 = 1.500 + 345 =       1.845,00      

Κατάλ.11 Camera Zizanio-Lay Out 1 άτομο Χ 1.500 = 1.500 + 345 =       1.845,00      

Κατάλ.11 Camera Zizanio-Εκτύπωση         3.500,00      

Πρόγραμμα προβολών-Σχεδ.& επιμ.κειμένων 1 άτομο Χ 200 = 200 + 46 =          246,00      

Πρόγραμμα προβολών-Lay Out 1 άτομο Χ 500 = 500 + 115 =          615,00      

Πρόγραμμα προβολών-Εκτύπωση 2.000 + 460 =       2.460,00      

Αφίσα-Lay Out 1 άτομο Χ 500 = 500 + 115 =          615,00      

Αφίσα-Εκτύπωση 1.000 + 230 =       1.230,00      

Αναπαραγωγές DVD 1.500 + 345 =       1.845,00      

Φάκελοι υλικού 300 Χ 2 = 600 =          600,00      

Εκτυπώσεις εισιτηρίων, αυτοκόλλητων κλπ. 1.000 + 230 =       1.230,00      
Παραγωγή τρέιλερ, διαφημ. Μηνυμάτων 
κλπ. 1.500 + 345 =       1.845,00      

ΣΥΝΟΛΟ   26.911,00          26.911,00    

5. ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ/ΠΡΟΒΟΛΗΣ       

Καταχωρίσεις τύπου Εφημερίδα (α) 800 + 184 =          984,00      

Καταχωρίσεις τύπου Εφημερίδα (β) 800 + 184 =          984,00      

Καταχωρίσεις τύπου Εφημερίδα (γ) 800 + 184 =          984,00      

Καταχωρίσεις τύπου Εφημερίδα (δ) 200 + 46 =          246,00      

Καταχωρίσεις τύπου Εφημερίδα (ε) 200 + 46 =          246,00      

Μετάδοση τηλεοπτικών μηνυμάτων Τ/Ο Σταθμός (α) 800 + 184 =          984,00      

Μετάδοση τηλεοπτικών μηνυμάτων Τ/Ο Σταθμός (β) 400 + 92 =          492,00      

Μετάδοση ραδιοφωνικών μηνυμάτων Ρ/Φ Σταθμός (α) 400 + 92 =          492,00      

Μετάδοση ραδιοφωνικών μηνυμάτων Ρ/Φ Σταθμός (β) 300 + 69 =          369,00      

Μετάδοση ραδιοφωνικών μηνυμάτων Ρ/Φ Σταθμός (γ) 200 + 46 =          246,00      

ΣΥΝΟΛΟ      6.027,00            6.027,00    

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ    147.600,00    

    

 
 

Η δαπάνη θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας βαρύνοντας τον Κ.Α.Ε.: 02.03.151.0847β.1  σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. 
175483/6080/7-10-2011 και Α/Α: 2814 απόφαση ανάληψης πίστωσης της Δ/νσης 
Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας. 

 
• Εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας 

Ηλείας κ. Χαρ. Καφύρα για την διενέργεια των διαδικασιών και την 
υπογραφή σχετικών  συμβάσεων που αφορούν τις ανωτέρω δαπάνες. 

 
Κατά της απόφασης αυτής ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι 

Κελεπούρης Ανδρέας και Πετρόπουλος Αθανάσιος. 
 
 
 



 
 
Επίσης κατά της απόφασης αυτής  ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της 

παράταξης «Ζούμε Δυτικά» κ.κ. Παπαναστασίου Γεώργιος, Μητρόπουλος 
Ανδρέας, Πυλαρινός Νικόλαος, Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, Σκαρμούτσος 
Γεώργιος , Αχιλλεόπουλος Πέτρος, Μαρίνος Ανδρέας και Σκαρτσιάρης Ανδρέας  
και η Επικεφαλής της Παράταξης «Ελπίδα για την  Δυτική Ελλάδα» κ. Ντάτσικα 
Γεωργία που διαφωνούν ως προς το ποσό της συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας. 

 
 

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται 

ως ακολούθως : 

 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ                 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   

 

                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 


